



Nr. 2002/23.11.2015

INVITAȚIE DE PARTICIPARE

CĂTRE: Toti operatorii economici interesati

Vă transmitem Invitația de participare la procedura de atribuire directă a contractului de achiziție având ca obiect **Dezvoltare website proiect (incl. domeniu, gazda, consultanta, incarcare informatii etc.)**.

INFORMAȚII DESPRE PROCEDURĂ:

Tip contract: servicii

Achizitor: Filiala Iași a Fundației "Holt România-Fundația de Consultanță și Servicii Sociale pentru Copii și Familii"

Calitatea achizitorului în cadrul proiectului: Partener 1

Adresa Achizitor: Iași, Str. Bistrita, Nr.7, Bl. B13, Parter, Ap. 3, cod 700607.

Obiectul contractului ce urmează a fi încheiat: Dezvoltare website proiect (incl. domeniu, gazda, consultanta, incarcare informatii etc.) în cadrul proiectului: "Siguranță și Sprijin-Optimizarea serviciilor Centrului Social pentru Ocrotirea Femeilor Victime ale Violenței Domestice din județul Iași", contractul de finanțare nr. 11/36671/15.04.2015, în cadrul Programului RO20 "Violență domestică și violență bazată pe deosebirea de sex"

Coduri CPV (Vocabularul Comun al Achizițiilor): 72413000-8, 72415000-2, 72212224-5

Servicii ce se achiziționează: dezvoltare website proiect (incl. Domeniu, gazda, consultanta, incarcare informatii etc.)

Durata proiectului: pana la 30.04.2016

Sursa de finantare a contractului care urmeaza sa fie atribuit: Mecanismul Financiar Norvegian 2009-2014, Programul RO20 "Violență domestică și violență bazată pe deosebirea de sex", administrat de Ministerul Justiției prin Direcția Programe Europene.

Durata contractului: de la data semnării până la 30.04.2016.

Valoarea maximă estimată pentru achiziționarea serviciilor (conform bugetului): **4.195,55 lei fără TVA, reprezentând 952,45 Euro fără TVA** (1 Euro = 4,4050 Lei curs Inforeuro*, luna Aprilie 2015).

*(http://ec.europa.eu/budget/contracts_grants/info_contracts/inforeuro/inforeuro_en.cf m)

Procedura aplicată: Achiziție directă, conform Ordinului Ministrului Afacerilor Europene nr. 1120/15.10.2013.

Criteriul de atribuire: Prețul cel mai scăzut

Data și ora-limită de depunere a ofertei: 02.12.2015, ora: 10.00

Data și ora deschiderii ofertelor: 02.12.2015, ora: 11.00.

Locul și modul de obtinere a specificatiilor tehnice: specificatiile tehnice minimale pentru serviciile ce se achiziționeaza se regasesc atasate prezentei invitatii.

Limba de redactare a ofertei: limba română

Modul în care se pot transmite ofertele:

- **Direct sau prin poștă/curier, la adresa Achizitorului:** Iași, Str. Bistrița, Nr. 7, Bl. B13, Parter, Ap. 3, Iași, cod 700607.

Ofertantul trebuie să introducă oferta într-un plic închis și netransparent, pe care vor fi trecute următoarele **informații obligatorii:**

- **Achiziție Dezvoltare website proiect (incl. domeniu, gazda, consultanta, incarcare informatii etc.) în cadrul proiectului: "Siguranță și Sprijin-Optimizarea serviciilor Centrului Social pentru Ocrotirea Femeilor Victime ale Violenței Domestice din județul Iași"**



- **Denumirea și adresa Achizitorului:** Filiala Iași a Fundației "Holt România-Fundația de Consultanță și Servicii Sociale pentru Copii și Familii", Adresă: Str. Bistrita, Nr. 7, Bl. B13, Parter, Ap. 3, Iasi, cod 700607.
- **Mențiunea „A nu se deschide înainte de data de 02.12.2015, ora 11.00.”**

Oferta **va conține OBLIGATORIU** următoarele formulare și documente:

- Scrisoarea de înaintare- **FORMULAR 1**

1.Documente de calificare	1.1. FORMULAR 2 - Declarație privind conflictul de interese 1.2. Certificatul de înregistrare al persoanei juridice emis de Oficiul Registrului Comerțului sau actul juridic în baza căruia s-a dobândit personalitatea juridică - în copie conformă cu originalul, semnată și ștampilată. 1.3. Certificat constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului sau echivalentul acestuia, dacă pentru forma de organizare a prestatorului se poate obține de la autoritățile competente un asemenea document - în copie conform cu originalul.
2.Propunerea tehnică	Propunerea tehnică se va prezenta în conformitate cu FORMULARUL 3 - semnată și ștampilată pe fiecare pagină. IMPORTANT: Nerespectarea cerințelor specificațiilor tehnice duce la descalificarea ofertei, aceasta considerându-se neconformă.
3.Propunerea financiară	Propunerea financiară va reprezenta prețul total al serviciilor oferite, în formatul indicat prin FORMULARUL 4 , se prezintă în scris, semnată și ștampilată pe fiecare pagină de către reprezentantul legal al ofertantului, sau persoana împuternicită de acesta să angajeze persoana în procedura de atribuire.

Perioada minimă de valabilitate a ofertei: 30 de zile.

Prețul oferit include toate cheltuielile care vor fi angajate în vederea prestării serviciilor.

Nu sunt acceptate oferte alternative.

Achizitorul își rezerva dreptul de a nu accepta oferta cu prețul cel mai scăzut în condițiile în care nu sunt respectate cerințele din Specificațiile tehnice atasate.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la Achizitor: **Filiala Iași a Fundației "Holt România-Fundația de Consultanță și Servicii Sociale pentru Copii și Familii"**, tel: 0332/402.515, e-mail: office@holtis.ro

Intocmit,
Nicolaița Elena-Rodica
Responsabil financiar P1

Aprobat,
Cojocaru Ștefan-Marian
Reprezentant Legal al Filialei Iași a Fundației Holt Romania





SPECIFICAȚII TEHNICE pentru Achiziția de servicii *Dezvoltare website proiect (incl. domeniu, gazda, consultanta, incarcare informatii etc.)*

Servicii ce se achiziționează: Dezvoltare website proiect (incl. domeniu, gazda, consultanta, incarcare informatii etc.)

Coduri CPV (Vocabularul Comun al Achizițiilor): 72413000-8 – Servicii de proiectare de site-uri WWW (World Wide Web), 72415000-2 – Servicii de gazduire pentru operarea de site-uri WWW (World Wide Web), 72212224-5 – Servicii de dezvoltare de software pentru editare de pagini web

Serviciile de Dezvoltare website proiect (incl. domeniu, gazda, consultanta, incarcare informatii etc.) pentru proiectul "Siguranță și Sprijin-Optimizarea serviciilor Centrului Social pentru Ocrotirea Femeilor Victime ale Violenței Domestice din județul Iași" vor asigura vizibilitatea proiectului. Vor fi transmise prin intermediul website-ului, informatii relevante despre proiect si rezultatele acestuia, facilitand comunicarea cu cei interesati de proiect si cu potentialii parteneri.

Specificatii tehnice minimale solicitate:

- Se solicita **domeniu si servicii de gazduire a site-ului, consultanta si incarcare de informatii**
- Se va înregistra domeniul pentru website-ul proiectului
- Disponibilitatea website-ului să fie garantată 99,99%
- Continutul website-ului trebuie sa fie compatibil din punct de vedere al functionalitatii, cu versiunile la zi ale celor mai raspandite browsere de internet (Microsoft Internet Explorer, Google Chrome, Opera, Mozilla Firefox, s.a.)
- Realizarea website-ului va fi bilingva – în limba română și în limba engleză
- Website-ul va fi organizat pe sectiuni (pagini)
- Site-ul proiectului va contine informatii privind proiectul (date despre Promotor si Partener, obiective, activitati, rezultate, activitati, noutati, galerie foto, contact, etc). Aceste informatii vor fi furnizate de catre Achizitor Prestatorului, dupa semnarea contractului de servicii si pe toata durata existentei relatiei contractuale intre acestia, pentru actualizarea la zi a informatiilor
- Site-ul proiectului va fi actualizat permanent până la finalizarea proiectului, respectiv până la data de 30.04.2016
- Găzduirea site-ului va fi asigurată până la data de 30.04.2021 (termen de 5 ani de la finalizarea proiectului)



- Afisarea rapida a continutului intr-o maniera intuitiva
- Proiectarea paginilor website-ului trebuie sa indeplineasca cerintele de compatibilitate si accesibilitate in concordanta cu specificatiile W3C (World Wide Web Consortium, 5 mai 1999) si recomandarile WAI (Web Accessibility Initiative), acceptate la nivel mondial drept standard internationale in domeniul accesibilitatii web
- Formular de contact, care sa trimita automat mesaje de tip e-mail la o adresa predefinita, dar care sa poata fi modificata prin intermediul modulului de administrare si care sa contina numele, prenumele, adresa de e-mail si mesajul respectiv
- **In realizarea site-ului vor fi respectate prevederile Manualului de identitate al Programului RO20 "Violență domestică și violență bazată pe deosebirea de sex", administrat de Ministerul Justiției prin Direcția Programe Europene din cadrul Mecanismului Financiar Norvegian 2009-2014:** manualul va fi pus la dispozitia Prestatorului de catre Achizitor, in format electronic; în conținutul site-ului se va menționa, prin elementele de vizibilitate specifice, faptul că proiectul a primit finanțare în cadrul MFN 2009-2014, în cadrul Programului RO20 „Violența domestică și violența bazată pe deosebirea de sex”

Intocmit,

Nicolaica Elena-Rodica

Responsabil financiar P1

Aprobat,

Cojocaru Ștefan-Marian

Reprezentant Legal al Filialei Iași a Fundației Holt Romania

